
Poder Legislativo de Herveiras
PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA (SESSÃO ORDINÁRIA 005/2025)

06 DE MARçO DE 2025 - 19:00

ORDEM DO DIA - Pauta

5ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 8ª LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO
DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 06 DE MARÇO DE 2025 NAS
DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA:

ORDEM DO DIA - Pauta

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença dos seguintes vereadores: Antonio Gildásio Corte Vieira,
Darci de Bastos, Evandir Grassel, Greice Greiner da Silveira, João Alcemiro Claas, Paulo Roberto da Costa,
Silvio Ataídes Drost Alves e Valdir Palhano de Siqueira com a exceção do vereador Antonio Miguel Nunes
Moraes.

ORDEM DO DIA - Votação

VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 04ª reunião ordinária realizada 24
de fevereiro de 2025. Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada por unanimidade entre os
vereadores presentes.

ORDEM DO DIA - Pauta

EXPEDIENTES: 1 – Ofício 007/E/2025. Autoria: Poder Executivo. Assunto: Encaminhamento dos Projetos de
Leis 019/E/25 e 020/E/2025. 2 – Ofício Interno 010/L/2025 Autoria: Vereador Paulo Roberto da Costa.
Assunto: Encaminhamento de Pedido de Indicação. 3 – Ofício 011/L/2025. Autoria: Vereador Evandir Grassel.
Assunto: Encaminhamento de Pedido de Indicação. 4 – Ofício 012/L/2025. Autoria: Vereador Silvio Ataídes
Drost Alves. Assunto: Encaminhamento de Pedido de Informação. 5 – Ofício 013/L/2025. Autoria: Vereador
Greice Greiner da Silveira. Assunto: Encaminhamento de Pedidos de Indicações.



ORDEM DO DIA - Pauta

I – Projeto de Lei nº 018/E/2025 Assunto: Institui o Programa de Recuperação Fiscal do Município – REFIS, e
dá outras providências. Tramitação: 2ª Reunião. II – Projeto de Lei nº 019/E/2025 Assunto: Autoriza o Poder
Executivo a contratar um Agente Comunitário de Saúde, em caráter emergencial, e dá outras providências.
Tramitação: 1ª Reunião. III – Projeto de Lei nº 020/E/2025 Assunto: Autoriza o Poder Executivo a contratar um
Professor de Anos Iniciais, em caráter emergencial, e dá outras providências. Tramitação: 1ª Reunião. IV –
PEDIDO DE INDICAÇÃO Autoria: Vereador Paulo Roberto da Costa. Assunto: Solicita que ao Executivo que
seja encaminhado ao Legislativo Municipal, Projeto de Lei concedendo, dentre outras situações, ISENÇÃO
TRIBUTÁRIA ao pagamento da TAXA DE RECOLHIMENTO DO LIXO (TRL), total ou parcial (em percentual
nunca inferior a 30%), com a devida realização de estimativa de impacto financeiro orçamentário. Tramitação:
1ª Reunião. V – PEDIDO DE INDICAÇÃO Autoria: Vereador Evandir Grassel. Assunto: Solicita que o
Executivo para que o Setor de Trânsito, da Secretaria de Obras, Viação e Trânsito municipal, implante
sinalização viária junto ao entroncamento da estrada de Linha Fernandes, nas proximidades da Escola São
Luiz. Tramitação: 1ª Reunião. VI – PEDIDO DE INDICAÇÃO Autoria: Vereador Evandir Grassel. Assunto:
Solicita-se ao Executivo Municipal para que disponibilize, auxilie no custeio, forneça através de servidor
próprio, devidamente capacitado, ou mediante a contratação prévia de serviços correlacionados a realização
de exames-laboratoriais-veterinários oficiais (com emissão de laudos/atestados) em equinos, obrigatórios para
transporte e participação de eventos. Tramitação: 1ª Reunião. VII – PEDIDO DE INFORMAÇÃO Autoria:
Vereador Silvio Ataídes Drost Alves Assunto: Solicita-se informações ao Executivo no que se refere cobrança
da Taxa de Coleta de Lixo. Tramitação: 1ª Reunião. VIII – PEDIDO DE INDICAÇÃO Autoria: Vereadora Greice
Greiner da Silveira Assunto: Solicita ao Poder Executivo que realize uma adequação na cobrança do
pagamento da taxa de lixo, que seja realizada este pagamento parcelado junto a taxa de água. Tramitação: 1ª
Reunião. IX – PEDIDO DE INDICAÇÃO Autoria: Vereadora Greice Greiner da Silveira. Assunto: Solicita ao
Chefe do Legislativo para que seja criada junto ao Plenário da Câmara de Vereadores a “Galeria das
Vereadoras do Município”, a ser posteriormente inaugurada sob a denominação de “Galeria Oito de Março”,
em alusão ao Dia Internacional da Mulher. Tramitação: 1ª tramitação.

ORDEM DO DIA - Votação

008/2025 INDICAÇÃO Solicita-se ao Executivo Municipal para que seja encaminhado ao Legislativo
Municipal, Projeto de Lei concedendo, dentre outras situações, ISENÇÃO TRIBUTÁRIA ao pagamento da
TAXA DE RECOLHIMENTO DE LIXO (TRL), total ou parcial (em percentual nunca inferior a 30%), com a
devida realização de estimativa de impacto financeiro-orçamentário.

ORDEM DO DIA - Votação

009/2025 INDICAÇÃO Solicita-se ao Executivo Municipal para que disponibilize, auxilie no custeio, forneça
através de servidor próprio, devidamente capacitado, ou mediante a contratação prévia de serviços
correlacionados à realização de exames-laboratoriais-veterinários oficiais (com emissão de laudos/atestados)
em Equídeos, obrigatórios para transporte e participação em eventos.

ORDEM DO DIA - Votação

010/2025 INDICAÇÃO Solicita-se ao Executivo Municipal para que o Setor de Trânsito, da Secretaria de
Obras, Viação e Trânsito municipal, implante sinalização viária junto ao entroncamento da estrada de Linha
Fernandes, nas proximidades da Escola Municipal São Luiz.

ORDEM DO DIA - Votação

011/2025 INDICAÇÃO Ao cumprimentá-lo cordialmente, venho através deste, solicitar este pedido de
indicação para que o Poder Executivo realize uma adequação na cobrança do pagamento da taxa de lixo, que
seja realizado este pagamento de forma parcelada junto com a taxa de água e para os munícipes que não
usufruem da rede de água, mas que seja disponibilizado a estes também o mesmo parcelamento da taxa do
lixo.



ORDEM DO DIA - Votação

012/2025 INDICAÇÃO Solicita-se ao Chefe do Legislativo Municipal para que seja criada junto ao Plenário da
Câmara de Vereadores a “Galeria das Vereadoras do Município”, a ser posteriormente inaugurada sob a
denominação de “Galeria Oito de Março”, em alusão ao Dia Internacional da Mulher.


